



В пгт. Кильмезь по факту травмирования женщины на производстве возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования женщины при производстве работ по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в пгт. Кильмезь на одном из предприятий, основным видом деятельности которого является производство мебели, сотрудница по заданию работодателя выполняла трудовые обязанности впервые на kleenanoсящем станке вместо основного работника. Женщина, не прошедшая инструктаж по охране труда, проверку знания требований охраны труда и надлежащего обучения безопасным методам и приемам выполнения работ на станке, в нарушение требований охраны труда, не отключив станок, приступила к его очистке от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

мусора. В результате чего ее перчатки зацепились за вал, зажав её кисти. Женщине была причинена боль и физические повреждения в виде ампутации пальцев, которые причинили тяжкий вред ее здоровью.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1783890>